



碰鸡蛋

市第三实验小学小记者 耿艺心



清明节快到了,正好我们学到了“传统节日”这一课,其中书里面提到“清明节,雨纷纷,先人墓前去祭扫”这段话。桑老师问:“清明节除了祭拜先人,你们知道还有哪些习俗吗?”同学们纷纷议论,有的说吃鸡蛋,有的说门前插柳条,还有的说出门踏青。不过桑老师却告诉我们一个大家都不知道的习俗——“碰鸡蛋”。我们都很感兴趣。老师答应我们在清明节的时候陪我们玩这个游戏。

因为清明节是法定节日,要放假三天,我们只好在周五提前过节了!前一天,桑老师说让每位同学带一个煮熟的鸡蛋到学校,我们一起玩“碰鸡蛋”游戏。所谓“碰鸡蛋”,就是几个小朋友将自己手中的鸡蛋互相碰撞,看谁能把对方的鸡蛋先撞破。老师说这个游戏寓意着人们对生命、生育的敬畏之情。

一大早同学们都小心翼翼地拿着自己的鸡蛋在教室等着老师。桑老师刚宣布游戏开始,同学们就拿着手中的鸡蛋,寻找伙伴相互碰着,有找老师碰的,有找同桌碰的,还有三两成群的。无论是被碰烂的,还是胜利的,每个同学都笑得前仰后合,真是个很有趣的游戏!

今天,老师带我们过了一个既难忘又有意义的清明节!

指导老师:桑芳芳

《夺冠》观后感

市第三实验小学小记者 张雯然

有一种精神叫中国女排,有一种骄傲叫中国女排,有一种坚持叫中国女排。在国庆假期里,我们全家一起去观看了《夺冠》这部电影,那一幕幕情节仍历历在目。

这部电影主要讲了中国女排连续夺得世界冠军的经历。主人公郎平在18岁时就进入了国家队,每天夜以继日地刻苦训练,最终赢得了世界冠军。郎平凭借自己出色的能力,在2012年成为了中国女排的主教练,每天带领队员训练,创新了训练方法,最终战胜了巴西女排,再次夺得了世界冠军。

当赛场上想起《义勇军进行曲》,姑娘们激动地举着奖杯,含泪唱完了国歌,那一刻,中国女排是多么的伟大,这份荣誉凝聚着每个女排队员坚持不懈,刻苦努力的精神。

这部电影告诉我们一个道理:无论做什么事情,都不能半途而废,要坚持不懈,就算做不到最好,也要竭尽全力去做,这样才能有更大的收获。

这就像我们的学习一样,不能三天打鱼两天晒网,更不能遇到一点困难就放弃。我们在学习上的困难,远比女排队员们少得多。想到这儿,我不禁羞愧了,我平时会因为一道数学题不会而哭泣,会因为弹不好一首曲子而想过放弃,想想这些小事在女排姑娘眼里可真是可笑啊!我以后决不能再这样,凡是遇到困难要冷静地思考,积极面对困难和挑战,美好的明天才能到来。

这部电影真的让我受益匪浅。中国女排那种坚持不懈的精神鼓舞了中华儿女;中国女排那种不畏艰难的精神振奋了炎黄子孙;中国女排那种团结一心的精神感动了我们每一个人。

指导老师:张培

不一样的清明节

市第三实验小学小记者 李锦宸

一大早来到学校,可是天空却下起了毛毛细雨。出去踏青临时取消,改为室内活动。听到这个消息,同学们一个个都像泄了气的皮球。还好桑老师早有安排,为了让我们加深对清明节习俗的了解,我们在教室里举办了一场很有趣的活动。老师提前几天就通知我们今天不要忘了带鸡蛋,而且提醒我们可以把鸡蛋装饰一下。

活动开始了,老师一声令下,我们就用自己的鸡蛋和别人的碰了起来。我的鸡蛋很厉害,把很多同学的鸡蛋都碰碎了,不过我的鸡蛋最终还是被桑老师的大鹅蛋给碰碎了。

这一次活动让我深深地记住了清明节的习俗——“碰鸡蛋”。

指导老师:桑芳芳

春游趣事

市第三实验小学小记者 陈星语

就打开了多媒体电视,播放了红色电影。我看到王若宇拿出来两包薯片,聂铭序拿出了鸡块、薯条、鸡柳……而我带的是最受欢迎的手工棒棒糖和辣条,大家就这样津津有味地吃了起来。

这时,谢老师和姜老师也进来了加入了我们,单老师还用相机帮我们记录了这美好的瞬间,接下来我们又玩了斗鸡蛋游戏,我拿了一个鸡蛋,走到单老师

旁边,说“单老师,我们来斗一斗吧!”“砰”我的鸡蛋破了一个洞……呵呵,太有意思了。

不知不觉下课铃响了,一场特殊的春游结束了,组长留下来当值日生,还有几个家长阿姨来到教室帮助了我们。

这次春游真有趣啊!

指导老师:单思敏

别样的春游

市第三实验小学小记者 杨皓然

椅子的,有准备零食的,同学们和老师相互配合,创造了一副和谐美妙的画面。伴随着满桌的令人垂涎欲滴的美食,我们看完了整部电影。

美餐过后到了游戏环节,这次的游戏是碰鸡蛋。我拿起一个鸡蛋气势汹汹地去挑战同学。我攻他守,在我的一顿猛攻之下我的鸡蛋犹如猛虎一般撞碎了他的鸡蛋。他只好不情愿地把鸡蛋塞进嘴里。接着我带着鸡蛋轮番挑战同学,对手全部败下阵来,

我成了常胜将军。在教室里,一片欢声笑语,同学们你挤我碰,场面很是热闹。

转眼间就到了放学的时间,沸沸扬扬的教室逐渐安静下来,同学们陆续和老师告别,这次的春游活动结束了。虽然没能去成我朝思暮想的相山公园,但是我们在教室里度过了一段美妙的初春时光。希望下次天公作美,让我们手牵手来一场说走就走的春游!

指导老师:单思敏

我的奇思妙想

市第三实验小学小记者 李梦涵

要把云朵面包放进烤箱里,一烤,云朵面包就可以食用了。但不用担心一个吃不饱,因为吃了云朵面包就不会感到饥饿,可以一天都不用吃饭,而且云朵面包十分有营养,可以帮助我们更好地成长。吃完云朵面包后,身体就会发生许多变化。比如我们吃完饭去上学,路上都会发生堵车这种事,很可能会上学迟到。

但是我们只要咬一口云朵面包,你就可以慢悠悠地飘到天空中,直到到达目的地才会慢慢降落,这样上学也就不会再迟

到了。吃完云朵面包后,还会有一些功能,就是自我防身,因为吃完云朵面包或身体就会变得刀枪不入,而且眼里还会发射出一种激光,这种叫做:“诚实激光”。被激光射中的人就会不知不觉地交代出了真话,并且还会自己认真地改正错误,重新做人。让我们除暴安良,是不是很不错?

这就是我的奇思妙想,你们的呢?我坚信,在不久的将来,我们的奇思妙想一定会成为现实。

指导老师:朱春

《小破孩大状元》观后感

市第三实验小学小记者 王艺璇

在路上,破孩帮了很多人,最后来到了京城。考试的当天,他大胆地在卷上写了“狗屁”二字,皇上不但没有大怒反而给了他满分,让他当上了状元。皇上心想只有他才会说实话,就派他去洛阳破玉玺丢失案。

到了洛阳后破孩拜见了福王,福王原来是一头肥猪变的。这头肥猪刁难他们,给他们安排一个破衙门,根本没法住,更没办法办案。他们便去了一座叫“包青

宫”的寺庙。他们在这座寺庙里吃住以及办案,隔天他们发现寺庙里面还住着一位双目失明的年迈老奶奶。没想到老奶奶失散多年的儿子曾是福王的手下,他们便联合起来对付福王。最终打败了福王保住了玉玺,给了村民安居乐业的生活。

这个故事告诉我们人要有远大的志向,做事情不要怕困难,我们要向破孩状元学习!